筑牢安全防线 严防学生溺水

湖口县马影镇

湖口讯(**陈微**)近日,马影镇利用政协"有事先商量" 协商议事平台,组织政协委员、人大代表、学校代表、学生 和家长代表等,围绕做好中小学生防溺水工作开展协商。

与会人员畅所欲言,形成一致意见:利用学校和村委会的广播,加大防溺水知识宣传,增强村民的防溺水意识;落实政府、学校、村委会、家长和学生各自的责任,加强巡逻频率,形成齐抓共管合力。

武宁县大洞乡

或宁讯(**夏川雲**)近日,大洞乡组织人大代表深入辖区学校,开展防溺水宣传教育活动。

活动中,代表向青少年学生讲解了预防溺水、自我救助及正确施救等知识;结合发生的真实溺水案例,引导学生们牢固树立防溺水安全意识,不擅自到不熟悉的河边、水库、池塘等危险水域游泳、戏水,切实提高自护自救和避险能力。

都昌县都昌镇

都昌讯(**于芬芬**)连日来,都昌镇提前谋划,多措 并举,加强防溺水安全教育,全力筑牢生命安全防线。

都昌镇召开防溺水工作会,制定工作方案。同时,组织镇村干部排查辖区最新水塘底数,要求全部配备救生圈、救生绳、救生杆、警示牌等,确保防溺水"四个一"落实到位。今年以来,全镇放置救生圈60个、救生绳95条、救生竿210根,新增更换安全警示牌56块。

庐山市蛟塘镇 **扩大玉米种植**

庐山市讯(**刘岳**)"我们上半年计划种植玉米 1000 亩,玉米棒产值可达 100 万元左右,玉米秆还可以回收卖 钱。"近日,在蛟塘镇芙蓉村高标准农田,一名种植户一边 操纵农机穿梭在阡陌纵横的农田中娴熟地翻土,一边告

在蛟塘镇高标准农田芙蓉片区,种植户正在紧张有序地对改造完成的高标农田进行翻土、施肥、播种。据悉,蛟塘镇今年计划种植3000亩玉米,采用订单式模式销售,依托天然的地理优势、丰富的水资源,壮大村集体经济。

都昌县鸣山乡 **文明交通安全出行**

都昌讯(**谭亚青**)近日,鸣山乡开展文明交通劝导志 愿服务活动。

在交通要道和十字路口,志愿者积极引导群众维护交通秩序、文明出行,对摩托车、电动自行车骑乘人员未佩戴安全头盔、违反规定载人、私自改装加装伞具等不文明行为进行劝导,向其讲解正确佩戴安全头盔的必要性和文明驾驶的重要性,引导骑乘人员养成良好的交通习惯,自觉遵守交通安全法律法规。

柴桑区马回岭镇 **学习《条例》严明纪律**

柴桑区讯(**蔡玉洁**)5月4日,在马回岭镇蔡家桥村老党员杨万里家中,村党总支书记黄文勇向他讲解了新修订的《中国共产党纪律处分条例》,这是该镇开展《条例》 学习宣传的一个场景。

为确保辖区每名党员"不缺课""不掉队",马回岭镇创新工作思路和方法,根据党员的实际情况,采取集中学习、巡回展、送学上门等方式,为每一位党员送上一份"学习套餐",提高《条例》学习教育的覆盖率。

濂溪区赛阳镇 **垃圾分类人人参与**

濂溪区讯(**王建鑫**)近日,赛阳镇举办"垃圾分类我先行,绿色环保伴我行"宣传活动,增强居民垃圾分类意识,引导居民积极参与垃圾分类。

活动分为两个环节:设置垃圾分类模拟投放点,让居民参与垃圾分类实践,掌握分类方法;向居民发放垃圾分类宣传资料,方便居民随时学习和查阅。专业人员还向居民讲解垃圾分类的意义、方法和注意事项等知识。

湖口县城山镇 禁烧秸秆保护环境

湖口讯(李童)连日来,城山镇严格落实守土有责、守土担责、守土尽责要求,多措并举筑牢秸秆禁烧安全防线。

该镇采取宣传条幅、宣传车、党建大喇叭等形式,持续开展秸秆禁烧宣传,增强农民的环保意识和法律意识,做到"不能烧、不敢烧、不想烧"。镇纪委组织人员对秸秆禁烧工作责任制落实情况开展督查,督促各村组建禁烧巡逻队伍和灭火突击队,筑牢净土蓝天"防火墙"。

德安县爱民乡 **低保对象民主评议**

德安讯(戴珊)近日,爱民乡召开农村低保民主评议会,深人推进农村低保专项整治工作,确保低保对象认证阳光透明。

工作人员向参会人员详细介绍参与低保评议人员的生活状况和经济条件,并客观给出民政口意见建议,通过评议,此次共新纳入符合条件低保户4户。会议强调,要严格按照农村低保认定程序,切实做到应保尽保、应退尽退;加大低保政策宣传,做到相关政策人人知晓。

湖口县流芳乡 **排查宗教场所安全隐患**

湖口讯(**疏义军**)近期,流芳乡组织乡村干部对辖区内的宗教活动场所进行走访排查,全面掌握安全情况,增强活动场所负责人的安全意识。

乡村干部对各宗教场所房屋安全和消防安全进行了 仔细排查,对宗教场所负责人进行安全教育,要求切实增 强安全意识,认真履行责任;同时,应急办工作人员勘察 宗教场所附近山体情况,严防发生滑坡的可能。

防汛备汛保安全

彭泽县上十岭垦殖场

彭泽讯(**许志康**)连日来,上十岭垦殖场组织 巡查队伍,加强各水库的巡查工作,确保汛期水 库安全运行。

在凤冠湖水库、镜子岭水库等现场,巡查人员对水库进行实时监测,密切关注水库的水位、库容、坝体等参数,及时发现潜在的安全隐患,保障水库的安全运行。进入汛期以来,上十岭垦殖场严格落实防汛值班、灾害预警等制度,对山塘水库、地质灾害点进行逐一排查,筑牢汛期安全防线。

彭泽县龙城镇

彭泽讯(黄立超)连日来,龙城镇充分发挥 人大代表模范带头作用,扎实做好防汛减灾 各项应急准备工作,以实际行动筑牢防汛"安 全网"。

代表们先后深人各村(居)以及防汛物资储备仓库,详细查看应急物资储备情况,督促相关部门加强物资日常管理,加强值班值守;利用微信群、朋友圈、村广播等,向群众宣传防灾减灾、应急疏散等知识,确保群众知汛、备汛、防汛。



市通关救展同质员隐塘强备供于多世界、急队汛,害前区守类抢保工。急队汛,害前区守类抢保工。总及汛持工开查、查作为为力,以持工展查、查作为数。

, 床 座 。 (**古稳静** 摄)

瑞昌市武蛟乡

扎实推进高标准农田建设

瑞昌讯(**邹焕伟**)近日,武蛟乡纪委联合乡农办组成督查组,对三金村高标准农田建设开展专项督查,通过听取汇报、现场查看、与农户面对面谈心等形式,了解高标准农田建设进展情况。

同时,对前期监督检查发现的问题开展问题整改"回头看",严肃问责落实整改不力的相关职能部门。截至目前,开展监督检查3次,发现问题7个,推动解决难题3个,为完成高标准农田建设任务提供了坚强的纪律保障。

庐山市白鹿镇

政务服务"零距离"

庐山市讯(**程珍**)近日,白鹿镇组织工作人员来到便 民服务中心及各服务窗口,进行实地体验,切实提高行 政事务办事效率,让政务服务既有速度、更有温度。

活动中,参与体验的人员就申请材料准备、表格填

写规范、办事流程到办结时限等群众普遍关心的问题,与工作人员进行了交流,同时收集企业人员和群众对政务服务的意见和建议,由专人建立台账,总结反馈,更为打造"庐易办"一流营商环境贡献力量。

庐山市星子镇

联谊联防联治 建设平安湖区

庐山市讯(**杨翌颖**)今年以来,星子镇以做好鄱阳湖 区禁捕退捕工作为目标,扎实做好鄱阳湖联谊联防联治 各项工作。

镇综治中心与镇综合行政执法大队、农业农村办公

室、水利线口联合开展禁捕退捕、封洲禁牧整治行动,定期利用两台无人机对水域进行"智慧巡查",对重点水域、路口实现全覆盖、无盲区,为执法提供科技支撑,确保辖内水域无重大纠纷和安全责任事故,有效维护湖区安全稳定。

彭泽县太泊湖农业综合开发区 开展义诊志愿服务活动

彭泽讯(涂美玲)近日,太泊湖农业综合开发区卫生院开展爱心义诊志愿服务活动,向群众提供疾病诊疗、慢性病服药管理、中医药诊疗等服务。

活动现场,医生为前来咨询的群众进行了详细讲解

和相应检查,并提供专业的诊疗方案,耐心解答群众提出的有关糖尿病、高血压、骨质疏松等疾病防治问题,对健康生活方式、科学养生等知识进行科普宣教,叮嘱群众保持清淡饮食,加强身体锻炼。

整治环境卫生建设秀美乡村

庐山市南康镇

庐山市讯(**吴微**)近日,南康镇人大组织代表积极参与农村人居环境综合整治,以实际行动为创建文明城市工作贡献力量。

南康镇组织人大代表与社区工作人员、网格员等成立整治卫生工作队,深入开展环境卫生整治。截至目前,累计开展集中整治行动5次,清理卫生死角50余处,清理小广告600多条。同时,人大代表与有关站所开展监督检查,对占道经营、车辆乱停乱放、杂物乱堆放等问题进行整治。

湖口县舜德乡

湖口讯(**汪宁**)近日,舜德乡人大动员代表积极开展 人居环境整治,推动人居环境提"颜"增"质"。

活动中,代表们率先垂范,手持扫帚、铲子等工具,对乡村道路两侧、超市周边、门前屋后的杂物、生活垃圾、小广告等进行全面清理,做到清"死角"、扫"盲区";此外,人大代表还当起"宣传员",引导群众参与环境整治,营造共建美丽家园、共享美好环境的良好氛围。

德安县河东乡 桑葚**采摘带动乡村游**

德安讯(**巫叶菁**)连日来,河东乡后田村的桑葚园迎来丰收季,成片的桑树郁郁葱葱,一颗颗饱满的桑葚挂满枝头,紫黑相间,散发诱人的果香,吸引众多游客前来采摘,带动了当地乡村旅游业发展。

桑葚采摘园占地100亩,采用家庭农场的经营方式,将生态采摘和乡村旅游巧妙融合,通过提供生态采摘服务和出售桑葚糕、桑葚酒等农副产品的方式,带动周边村民就业增收,年产值20余万元。

都昌县蔡岭镇 人大代表助生产

都昌讯(**黄鹤**)近日,蔡岭镇组织人大代表深人田间地 头,宣传政策、助力生产、收集民情,为农业生产贡献力量。

在田埂边,代表们撸起袖子、卷起裤脚,走进田垄,插秧育苗。部分有农业技术的人大代表,向群众指导科学施肥用药、病虫害系统防治等事宜。此外,部分人大代表开展入户走访活动,收集村民"民生微实事"以及其他诉求。

柴桑区新合镇 水塘维修"大家议"

柴桑区讯(**罗浩裕**)近日,新合镇址坊村召开于家铺水塘加固维修民主协商议事会,政协联络组等有关人员参会。

会上,政协委员、村干部、群众代表围绕于家铺水塘加固维修事项、翻修后满足群众需求、规避安全隐患等问题展开协商与讨论。群众代表从不同角度提出意见和建议,经过民主协商一致通过。

湖口县均桥镇 **推进耕地图斑复耕复种**

湖口讯(**程于楠**)近日,均桥镇召开议事协商会,推进 耕地图斑复耕复种加快实施。

会上,相关部门负责人介绍了耕地图斑复耕复种工作的相关情况。与会人员围绕当前耕地图斑复耕复种方面存在的问题建言献策:建立健全耕地图斑复耕复种工作成果巩固长效机制,持续推进耕地图斑复耕复种;坚决遏制耕地"非农化",严格管控耕地"非粮化"。

都昌县西源乡 **拓宽妇女就业渠道**

都昌讯(周瑶)连日来,西源乡妇联统筹利用各种社会资源,积极拓宽就业渠道,让妇女就业权益更有保障,服务更有温度。

乡妇联积极对接手工制作企业,深入调研妇女就业状况和用工需求,与县芙蓉山工业园区的一家玩具加工厂签订代工加工合同,开启妇女"在家就业"新模式,吸纳源垅、福缘、茅蓬等村120余名妇女在家门口就业。

武宁县清江乡 **召开基干民兵点验大会**

武宁讯(**张华**)近日,清江乡召开2024年基干民兵应急排点验大会,提升队伍的凝聚力和战斗力,增强民兵的责任感和使命感。

会议宣读了民兵任职命令及出入队人员,组织全体基干民兵庄严宣誓,新入队代表进行表态发言。最后,表彰了先进单位和个人,勉励他们增强本领,规范组织建设,忠实履行"平时服务、急时应急、战时应战"职责。

湖口县双钟镇 **举办反诈信访专题培训**

湖口讯(**王兴**)近日,双钟镇组织辖区致富带头人、非公人士、村(居)干部等参加反诈、信访专题讲座,县信访局、县公安局反诈中心相关负责人授课。

湖口县信访局负责人介绍了全县当前的信访局势, 提醒基层干部要严格遵循《信访工作条例》。县公安局反 诈中心的相关负责人从电信诈骗的含义、常见的电信诈 骗手段、预警劝阻等方面进行了讲解。

健康义诊进社区



5月8日,濂溪区莲花镇登庐社区联合区卫健委、区人民医院、区新时代文明实践中心和区红十字会开展健康义诊活动。

活动现场,区人民医院各科室专家和医护人员为居民免费测量血压血糖,举行妇女健康科普讲座,提供高血压、糖尿病、干眼症等健康咨询。 (吴 娇 摄)